

聖緹雅美學診所 一站式醫美健管

廖偉捷 型男整形外科醫師的美學之路

文／洪詩茵 攝影／余秀萍 部分圖片提供／聖緹雅集團

生涯規劃，對一個年輕的整形外科醫師而言，似乎言之過早，型男醫師廖偉捷在國內整形外科教父陳明庭教授的教導下，卻是早早就有了未雨綢繆的生涯規劃，他分享陳教授的教誨：「30 歲要想 40 歲的事、40 歲要想 50 歲的事、50 歲要想 60 歲的事……。」

在陳教授身邊接觸大量個案、累積豐富經驗的他，也認識了許多整形外科專科醫師，深刻了解到，動手術需要耗費極大的精神與體力，而隨著



聖緹雅配備有高壓氧艙等最新醫療保養設備。

年齡增長，體力與眼力都會逐漸退化，所以一定要有全人生的規劃，提早為各階段的自己做好準備，多多涉略學習醫療相關的專業技能，為未來的自己建構更多的可能性。

整形外科與醫學美容的完美結合

基於個人醫學生涯的整體考量，廖醫師選擇走上美學之路，整合整形外科與醫學美容的優勢。為此，廖醫師幾年前特地前往韓國進修，學習乳房重建手術、鼻整形、顏面整形削骨等方面的專業與技術，同時更深入去了解與學習韓國醫美診所相關的硬體設備、SOP 流程、制度建立…等經營管理方面的專業知能。

對於當前美學診所削價競爭的現況，廖醫師頗為擔憂，他提到，醫療行為，「溝通」是最重要與關



型男整形外科專科醫師廖偉捷。

鍵的環節，「基於業績訴求，有些醫美診所將與客戶溝通的環節交付給前端的行銷諮詢人員，這樣的運作模式，往往導致醫師變成單純執行術式的角色，無法確實了解消費者的需求與情況，自然無法從專業角度給予最適切

的建議。聖緹雅將每位客戶當貴賓，重視服務品質與溫度，尤其醫師與客戶之間的溝通，更是高優質服務的根本。再則，聖緹雅診所皆設有手術室，提供業界最新、最好的設備儀器，更與專業鎮靜麻醉團隊配合，給整形外科醫師極大的資源與支持，讓我們能夠充分發揮專長，為客戶擬定最佳的治療與服務方案。」

重視醫療服務品質 加入聖緹雅

聖緹雅以精緻高品質服務為訴求，從創立初始，就始終以「比客戶要求的更多」為服務訴求。所謂美麗，不僅僅是外在的雕琢，更應是由內而外自然洋溢的健康氣色。因此，聖緹雅集團導入「一站式醫美健管」，提供由內而外、健康美麗兼具的客製



聖緹雅美學診所台北店



聖諦雅健康管理診所



安珀琢玉診所



靚 Shinin' J'adore SPA

化健康管理服務，運用醫療大數據分析，整合預防醫學及美容醫學，加入營養師、功能醫學、中醫與精準醫學專業醫師群，建立「專屬訂制健康顧問」醫療陣容，從生活習慣、飲食、睡眠、藥理等，提供客戶全方位解析及改善方案。

聖緹雅以「一站式醫美健管」建立差異化優勢，其創辦人薛博仁醫師於官網闡述品牌理念，「對消費者來說，當醫美不再只是單純醫美，而是能在前端照護大家愛美的外在，同時也可以照護內在，例如婦科檢測、肌齡檢測與量身訂做的手術前健康檢查等等都能在一站式健管完成，若發現有異常狀況即由康聯進行會診，提早發現可以提早解決，同時讓消費者不用醫美、醫院到處求診。」

目前聖緹雅於台北、台中、新竹皆設有服務據點，包括：台北仁愛路圓環的聖緹雅美學診所、聖緹雅醫美皮膚科診所、聖諦雅健康管理診所、信義區安珀琢玉診所、中山區靚 SPA、台中聖緹雅時尚診所、以及新竹聖緹雅美學診所，整外、體雕、保養...，一步一步完善服務架構，針對大健康市場的需求，建立全面性健康管理平台。

「從事醫療服務，最怕的是『對醫療失去服務的熱情、對品質失去責任的同理』。」因為認同聖緹雅的服務理念，廖醫師於 2023 年加入聖緹雅醫美集團的整形外科專業團隊。

隨心所願 為妳 / 你打造理想胸型

乳房事，不僅是廣大女性的煩惱，有時也會成為男性的煩惱，累積大量乳房手術經驗的廖醫師分享，除了協助女性擁有理想胸型之外，也曾幫男性女乳症客戶解決「激突」的問題。乳房手術絕不是單純只有隆乳、拉提等需求，尤其在性別平權的趨勢下，各種特殊需求開始浮上檯面。

比較特別的是「女性平胸」的需求，目前有這類術式臨床經驗的醫師比較少，然而許多跨性別者開始勇敢做自己，這類術式的需求比例有逐年爬升的

趨勢。廖醫師分享，希望進行平胸手術的女性，通常都有伴侶，這類客戶，生理上是女性、心理上偏男性，工作類型與粗重程度通常與男性不分上下，若從事比較需要耗費體力的工作類型，胸部反而會造成工作上的困擾，雖然可以使用束胸，但若天氣炎熱就容易產生



聖緹雅時尚診所台中店

濕疹。由於平胸手術需要將乳房乳織連同乳腺及脂肪 90%以上都要切除，術後不可能再恢復術前的狀態，同時也會失去哺乳的功能，所以這類術式的進行，需要更謹慎的術前溝通與確認。

另外，針對有隆乳需求的女性朋友，廖醫師特別提醒，乳房假體的選擇非常重要，既然決定動手術，自然希望手術的結果能夠長長久久，科技日新月異，乳房假體的設計也越來越先進，有的假體甚至內植晶片，晶片儲存包括公司、型號、出廠年份等保固資訊，讓消費更有保障。目前市面上假體選擇非常多，材質也是各有不同，曾經有假體引發淋巴癌的案例，所以除了依據個人需求與能力謹慎挑選之外，比較建議消費者選擇老字號的品牌，例如嬌生「曼陀女王波」，其產品追溯期長達 30 ~ 40 年，從未



聖緹雅美學診所新竹店

發生任何疾病問題，對消費者比較有保障。

最後，有意做乳房手術的客戶，究竟該如何挑選診所與醫師？廖醫師特別提醒，「確實的查詢」與「面對面的溝通」都非常重要。

一、查詢專科醫師資格：謹慎看待網路查詢到的資訊，避免被行銷資訊誤導。如果非常在意醫師的專業資格，可以上衛福部網站「醫事人員資格查詢」進行查詢，要留意醫師是否擁有整形外科專科醫師資格，而非看職業登記。

二、與醫師面對面溝通：每家診所的服務流程都有些微不同，要注意的是，診所是否有讓您與醫師面對面溝通？一定要與實際執行術式的醫師面對面溝通，討論整體的治療方案，如果在手術當天才能見到醫師就比較不妥。🚫

Profile 廖偉捷 整形外科專科醫師

◆ 學歷：

中山醫學大學醫學系

◆ 經歷：

國泰綜合醫院整形外科住院醫師

國泰綜合醫院整形外科總醫師

國泰綜合醫院最佳教學住院醫師

輔仁大學醫學系優良教師

台北醫學大學醫學系優良教師

中國鄭州大學第一附設醫院整形外科指導教官

新竹國泰綜合醫院整形外科暨醫學美容中心主治醫師

韓國首爾峨山醫學中心 (Asan Medical Center) 整形外科部研修醫師

◆ 專長：

韓式三段式隆鼻手術、乳房美形手術、眼周年輕化手術
抽脂、自體脂肪移植、冷凍溶脂

中下臉拉皮、韓式隆鼻手術、正顎手術、狐臭微創手術
玻尿酸、肉毒桿菌注射美容術、舒顏萃注射、淨蓮絲注射

◆ 認證：

中華民國外科專科醫師

中華民國整形外科專科醫師

中華民國手外科專科醫師

台灣乳房醫學會會員醫師

台灣美容外科醫學會會員醫師
二代威塑抽脂認證

